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V. Gegeben sind die Kostenkurve k = ij —2x* +6x +8 und die Erloskurve

¢ = 5x + 7 mit x > 0. Berechnen Sie das Gewinnmaximum und fertigen Sie eine
Skizze an, die k, e und auch die Gewinnfunktion enthilt.

8 Punkte

\;;i Losen Sie das folgende lineare Programm mit Hilfe des Simplexverfahrens:
z = x; + x5 ist zu minimieren unter den Rstriktionen
Xp+2x3 26 5 -3x+8x) <40 ;x, <8 ;4,20 ; Xy 20
10 Punkte

\3. Eine Annuititenschuld S = 150 000 Euro ist innerhalb von sechs Jahren zu
tilgen. Stellen Sie den Tilgungsplan auf, aus dem die Zinsen, Tilgung, Rest-
schuld und Annuitit fiir jedes Jahr hervorgehen. Der Jahreszinsfuf3 betrigt
p=06,5.

8 Punkte
4.
(a) Der Jahreszinsfuf} betriigt p; die Jahresenden sind die Zinstermine. Alle Zin-
sen und Zinseszinsen werden dem Konto gutgeschrieben. Vom ersten bis zum n-
ten Jahr erhélt jemand Einzahlungen von r Euro auf ein Konto eingezahlt und
zwar jeweils am 15. Mirz, 15. Juni, 15. September und 15. Dezember. Wie lau-
tet die Formel fiir den Kontostand E am Ende des n-ten Jahres?

(b) Setzen Sie jetzt: r = 500 Euro; n = 3 und p = 6. Geben Sie in Form ein_er Ta-
belle die Kontostédnde Anfang Mai und Anfang Oktober in jedem der drei Jahre

an.
15 Punkte

Die Summe aller Punkte betrigt 41. Mit 14 Punkten haben Sie bestanden.



LOSMKMW w Hoki, !‘HM NeAL. - WMZ.3Q‘O‘+ )

B

= Sxe} -1

}t i-Zx —6)& 8

A.jeh

:":\l;x‘s-tlx —X—A,-’
= -2t ekx -4 Bed: j =0
"%x-ﬁ‘tk -A =0 “-!-
3% ¢ Abx-4=0 -
v, == *[208"

12 A )

=02 ;lx;:_= FlO}-

l\fo*m[oru‘:...g : 2" = '.xe = X; Anax
"X -2y £-6
3% €8x, £ %o
x, < 8
Xa X0 - X, %0

X, Ya Xy Xy Xs

34 +2 -4 0 0 +6 - (-1)
-3 8 (o) 1 0 0

A (¥ O o 1 8

A 1a o o &) o

1 -4 0 0 6 2
0 1% -3 1. 0 58
.0 o A O 1 8

O -1 1 o 0 -6

+ [ -2 o o 3 (aw)
0 A+ =3 a 0 S8 *
0 -2 A o 1 L

o) - A (V) 0 -6

1 A -4 o) O 3

-+ 0 & a4 0 16

1 O 0 o) 1 8

% 0] T 0O 0 -3

-3 (=) -(-)
-+

-+



X 0T R A
3%50 - 2423525 | 450000, - | 30985 25
356931 |12 645, 5% 428‘%64]{1—5 30385, 25
899 Ty |14 085 5C | 106449,24| 30985, 25 |
S U A4 L5 bsa,a4 | BL063, L 3D 685'; 5
5600 81 13348, 43| S5b %42, 5T 30385, 25
1394, 12| 29094 42| 230 494,12 30 385, 14

~a|€ ]| |

A s AS0 000
A 1,0655-4
1,065¢ 1,065 —4

- 30_335“7.'5

(Q') Bude oo A Jakn, -
E4_’ "(4'(' 245 (c]-q)) '61‘(/1 ;G-o -4))
+1'(4+ Aogtﬁ’ﬁﬂ “‘V‘(/l+
S T(LIL + 'sf;‘(q-/t))

Ewde oles T gﬂz(ﬁﬂa

36 (§-7) )

(5) E,= S00(4+ % 0,06)= 205D, -
E, = 2050-4,0% + 2050 = %223, -
Ey = k223 4,60 + 2050 = 526,38
1. 2. 3.
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